
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання приймальної комісії Комунального закладу Київської обласної ради 

«Ржищівський гуманітарний фаховий коледж» 

 

27 квітня 2022 року         м.Ржищів 

 

Присутні: Кушнір С.М., Фалько В.М., Лісовик Т.В., Терещенко Т.С., Михайліченко Л.А., 

Миненко Л.А., Терещенко А.В.,  Закала М.А., Мороз Д.В. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про розгляд Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Ржищівський гуманітарний фаховий коледж» в 2023 році. 

 
СЛУХАЛИ: 

Лісовик Т.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про розгляд Правил прийому 

на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до 

Комунального закладу Київської обласної ради «Ржищівський гуманітарний фаховий 

коледж» в 2023 році, яка доповіла про Правила прийому на навчання до Комунального 

закладу Київської обласної ради «Ржищівський гуманітарний фаховий коледж» в 2023 році 

розроблені на основі Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 

2023 році, (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 15 березня 2023 року № 277та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

28 березня 2023 року за № 518/39574., ознайомила з особливостями цьогорічного прийому та 

запропонувала подати на розгляд і затвердження на засідання Педагогічної ради Коледжу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Миненко Л.А., запропонувала подати на розгляд і затвердження на засідання Педагогічної 

ради Коледжу Правила прийому на навчання до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Ржищівський гуманітарний фаховий коледж» в 2023 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Подати на розгляд і затвердження на засідання Педагогічної ради Коледжу Правила прийому 

на навчання до Комунального закладу Київської обласної ради «Ржищівський гуманітарний 

фаховий коледж» в 2023 році. 

 
 

Голова приймальної комісії     Сергій КУШНІР 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії      Тетяна ЛІСОВИК 

 


